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شماره 13257

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1402/10/26 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: موضوع 
فعالیت شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و ماده مربوطه دراساسنامه اصلاح گردید. انجام امور مهندسی 
و طراحی و مشاوره مهندسی و نظارت در مراحل طراحی پایه و تفصیلی و مهندسی خرید و مهندسی 
ساخت. تامین کالا داخلی و خارجی و انجام امور بازرگانی اعم از خرید و فروش و واردات و صادرات 
کالاها و قطعات مجاز. ساخت و مدیریت ساخت و نصب و راه‌اندازی و بهره‌برداری و انجام تعمیرات 
و بازرسی‌های دوره‌ای در پروژه‌های نفت و گاز و پتروشیمی و تجهیزات مرتبط، صنایع و کارخانه‌های 
صنعتی، معادن و صنایع معدنی و استخراج و استحصال فلزات و تجهیزات مورد نیاز، آب و فاضلاب، 
صنایع نیروگاهی، صنایع و تجهیزات حمل‌ونقل و ساختمانی و صنایع وابسته به آنها از طریق مشارکت 
با موسسات و شرکتهای داخلی و خارجی و اخذ نمایندگی آنها و همچنین اخذ وام و تسهیلات بانکی و 
گشایش اعتبارات در صورت لزوم در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات پس از اخذ مجوزهای لازم.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت با مسئولیت محدود مهندسی و تامین 
پترو امین ارشد خوشنام به شناسه ملی 14006702585 و به شماره ثبت 508299

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی شرکا مورخ 1397/10/01 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت در واحد ثبتی تهران به 
آدرس: شهرستان تهران‌، بخش مرکزی‌، شهر تهران، توحید‌، کوچه 
شهید محمود طاهر نیا‌، بن بست معصومی‌، پلاک ‌13، طبقه دوم‌، 
واحد غربی کد پستی 1457893571 تغییر یافت و ماده مربوطه در 
اساسنامه اصلاح گردید. موضوع شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و 
ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. امور پیمانکاری، مشاوره، 

تامین کالا و خدمات در صورت نیاز پس از اخذ مجوز‌های لازم.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت مهندسی و تامین پترو امین ارشد خوشنام 
با مسئولیت محدود به شماره ثبت 508299 و شناسه ملی 14006702585

به استناد صورتجلسه هیئت‌مدیره مورخ 1402/02/30 به موجب مجوز از اداره کل 
)اداره کل سازمان‌های مردم نهاد( وزارت کشور برابر با شماره مجوز 182795در تاریخ 
1402/09/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد اعضای هیئت مدیره برای مدت 2 سال انتخاب 
گردیدند آقای محسن آیتی به کد ملی 0888977670 به‌عنوان رئیس هیئت مدیره 
آقای محمدعلی سامت به کد ملی 4321998581 به‌عنوان نایب‌رئیس هیئت مدیره 
آقای حسن فکور مطلق به کد ملی 0039092232 به‌عنوان عضو اصلی هیئت مدیره و 
خزانه‌دار آقای سید علی مؤمنی به کد ملی 0062723898 به‌عنوان عضو اصلی هیئت 
مدیره آقای محمدرضا نوروزی به کدملی 4323325851 به‌عنوان عضو اصلی هیئت 
مدیره و مدیرعامل کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور با امضای مدیرعامل و خزانه دار 

و در غیاب خزانه دار با امضای رئیس هیئت مدیره و با مهر انجمن معتبر خواهد بود.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

 آگهی تغییرات موسسه غیر تجاری انجمن سرطان‌های دستگاه ادراری تناسلی
 به شناسه ملی 14010033902 و به شماره ثبت 51641

به استناد صورتجلسه هیئت‌مدیره مورخ 1402/02/06 تصمیمات ذیل اتخاذ شد آقای 
هرمان جوزف کنرادی به شماره فراگیر 72756471 به سمت نایب‌رئیس هیئت‌مدیره 
تا تاریخ 1404/02/06و به سمت مدیرعامل تا تاریخ 1404/02/06 آقای برنداستفان 
اشمیتز به شماره فراگیر 91709071 به سمت رئیس هیئت‌مدیره تا تاریخ 1404/02/06 
خانم بریگیت مارگرت جینه وندیپوت به شماره فراگیر 91709204 به سمت عضو اصلی 
هیئت‌مدیره تا تاریخ 1404/02/06 انتخاب گردیدند. هیئت‌مدیره به اتفاق آراء اعضای 
حاضر مقرر داشت که کلیه چک‌ها، سفته‌ها، بروات، قراردادها و به‌طور کلی اسنادی که 
برای شرکت ایجاد تعهد یا از شرکت سلب حق می‌نماید توسط مدیرعامل شرکت با حق 

توکیل به غیر امضاء و به مهر شرکت ممهور خواهد شد.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص کار و تصویر صنعت
 به شناسه ملی 10100544582 و به شماره ثبت 14579

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 
1402/04/28 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای محمد کبیری 
به شماره ملی 0058475885 به عنوان بازرس اصلی و آقای 
توکل نظری به شماره ملی 5889592300 به عنوان بازرس 
علی‌البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند. ترازنامه و 
حساب سود و زیان منتهی به سال مالی 1401 به تصویب 
رسید. روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت نشر آگهی‌های 

شرکت تعیین گردید.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت صنایع همراه رسا سهامی خاص 
به شماره ثبت 49799 و شناسه ملی 10100949715 

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع 
عموم آگهی می‌گردد. نام: مجمع خیرین یاریگران زندگی عام‌المنفعه مؤسسه 
غیرتجاری موضوع فعالیت:کلیه فعالیتهای مجمع غیرسیاسی و غیرانتفاعی 
غیر‌دولتی بوده و در موضوع امور اجتماعی با رعایت کامل قوانین و مقررات 
جمهوری اسلامی ایران و این اساسنامه فعالیت خواهد نمود. به موجب مجوز از 
اداره کل وزارت کشور برابر با شماره مجوز 143777 در تاریخ 1402/07/15در 
استان مربوطه این آگهی به ثبت رسید. مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت 
نامحدود مرکز اصلی: استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر 
تهران، پونک، بلوار امام حسن مجتبی‌)ع(، بزرگراه شهید آیت‌الله اشرفی 
اصفهانی، پلاک -20، طبقه همکف کدپستی 1469915834 دارایی شخصیت 
حقوقی 100,000,000 ریال نقدی مدیران آقای حمیدرضا شاه حسینی به 
شماره ملی 0033006288 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت 
نامحدود و به سمت عضو علی‌البدل هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای حبیب‌اله 
نیکنام به شماره ملی 0048023507 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت 
امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای 
احمد خاقانی پور به شماره ملی 0048123811 به سمت عضو مجمع عمومی 
هیئت امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 
سال و به سمت خزانه دار به مدت 2 سال آقای حسن حمزه زاده به شماره ملی 
0321388658 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود 
و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال و به سمت مدیرعامل به 
مدت 2 سال آقای سیداحسان مصطفوی نژاد به شماره ملی 0938100947 
به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود آقای علیرضا نبی 
به شماره ملی 0942683315 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء 
به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال و به 
سمت نایب‌رئیس هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای رمضانعلی سنگدوینی 
به شماره ملی 2122119136 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به 
مدت نامحدود و به سمت عضو علی‌البدل هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای 
محمدعلی روحی فردپور به شماره ملی 3871008141 به سمت عضو مجمع 
عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به 
مدت 2 سال و به سمت رئیس هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای ارازمحمد 
کر به شماره ملی 4979361668 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به 
مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور با امضاء 
مدیرعامل و خزانه‌دار، و در غیاب خزانه‌دار با امضاء رئیس هیئت مدیره و با مهر 
مجمع معتبر خواهد بود. بازرسان آقای سیداحسان مصطفوی نژاد به شماره 
ملی 0938100947 به سمت بازرس اصلی به مدت 1 سال آقای ارازمحمد 
کر به شماره ملی 4979361668 به سمت بازرس علی‌البدل به مدت 1 سال 
روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت درج آگهی‌های مؤسسه تعیین گردید. ثبت 

موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

تأسیس مؤسسه غیرتجاری
 مجمع خیرین یاریگران زندگی عام‌المنفعه

 درتاریخ 1402/10/17 به شماره ثبت 56801 
به شناسه ملی 14012951659 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

به استناد صورتجلسه مجمع 
فوق‌العاده  به‌طور  عادی  عمومی 
تصمیمات   1402/08/23 مورخ 
آقای حمید  اتخاذ شد  ذیل 
رضا محمد تقی زاده با کد 
به   0320050823 ملی 
عنوان مدیرعامل و رئیس 
هیئت‌مدیره- آقای علی نصر 
با کد ملی 1283360918 به 
هیئت‌مدیره-  نایب‌رئیس  عنوان 
آقای شهرام جعفری با کد 
به   3559707692 ملی 
عنوان عضو هیئت‌مدیره و 
قائم‌مقام مدیرعامل- آقای 
علی اصغر داورزنی با کد ملی 
عنوان  به   0794411258
آقای  هیئت‌مدیره-  عضو 
حیدر بابا احمدی با کد ملی 
عنوان  به   6329821161
مدت  برای  هیئت‌مدیره  عضو 
دو سال انتخاب گردیدند. 
ودجا  حسابرسی  موسسه 
شناسه ملی 14003585551 
به سمت بازرس اصلی و آقای 
اسماعیل اسامی با کد ملی 
0055492576 به‌عنوان بازرس 
علی‌البدل برای یک سال مالی 
انتخاب گردیدند کلیه اوراق و 
اسناد تعهد آور از جمله قراردادها 
با امضاء مدیرعامل و یکی از 
اعضاء هیئت‌مدیره با مهر بنیاد 
و در غیاب مدیرعامل با امضاء 
برادر شهرام جعفری و یکی از 
اعضای هیئت‌مدیره همراه با 
مهر بنیاد و اسناد مالی از جمله 
چکها با امضای مدیرعامل و 
معاون مالی بنیاد و در غیاب 
مدیرعامل با امضای برادر شهرام 
جعفری و معاون مالی همراه با 
مهر بنیاد معتبر می‌باشد و سایر 
اوراق عادی و اداری با امضای 
مدیرعامل یا قائم‌مقام وی همراه 
با مهر بنیاد معتبر می‌باشد. 
ترازنامه برای سال مالی منتهی 
به 1401/12/29 تصویب گردید. 
روزنامه‌های کیهان جهت درج 
آگهی‌های بنیاد تعاون بسیج 

تعیین گردید.

سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها 
و مؤسسات غیرتجاری 

تهران 

آگهی تغییرات 
موسسه غیرتجاری 
بنیاد تعاون بسیج 
به شناسه ملی 

10101365114 و به 
شماره ثبت 6043
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فرم تقاضا

 1- کپی فیش بانکی و قبض سفارشی را تا پایان مدت اشتراک حتما نزد خود نگهداری نمائید.
2- قبض پرداختی را می‌توانید به شماره 09127932568 با ذکر مشخصات در کانال تلگرام قرار داده و به امور مشترکین اطلاع دهید.
3- در صورت تغییر قیمت نشریات و یا هزینه پستی، معادل مبلغ پرداخت‌شده، نشریه مورد تقاضا ارسال می‌گردد.

4- مجموعه روزنامه‌های کیهان فارسی، کیهان انگلیسی و کیهان عربی در طول هفته در یک روز ارسال می‌شود.
5- ارسال از طریق پست عادی قابل پیگیری نیست و موسسه هیچ‌گونه مسئولیتی در تاخیر یا عدم تحویل آن ندارد.

6- در صورت تمایل به اشتراک چند نشریه، برای هر کدام فیش بانکی جداگانه تهیه فرمائید.
7- همچنین برای اشتراک نشریات کیهان می‌توانید به دفاتر کیهان در سراسر کشور مراجعه فرمائید.
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۲۶ شعبان ۱۴۴۷ - شماره ۲۴۰۷۸

بخش پایانی

تحریم همزمان با مذاکره 
مسیری تکراری اما آشنا!

همزمان با اعلام پایان دور اول مذاکرات 
ایران و آمریکا در عمان، دولت ایالات متحده، 
تحریم‌های جدیدی را علیه صنعت نفت ایران 
اعمال کرد. به گزارش خبرگزاری دولت‌)ایرنا(، 
با دور جدید  آمریکا همزمان  ایالات متحده 
مذاکرات میان تهران- واشنگتن، تحریم‌های 
جدید نفتی علیه ۱۷ فرد و نهاد و ۱۴ کشتی 
اعمال کرده است. وزارت امور خارجه آمریکا 
روز جمعه به‌وقت محلی با تکرار ادعاهای 
خود علیه جمهوری اسامی ایران، افزود: 
چندین نهاد، فرد و کشتی را تحریم می‌کند 
ایران  اسامی  جمهوری  درآمد  جریان  تا 
را متوقف کند. طبق این گزارش، به‌عنوان 
بخشی از این اقدام، دولت آمریکا ۱۴ کشتی 
نهادهای  دارایی  به‌عنوان  را  ناوگان سایه 
مربوط به حمل‌ونقل نفت، فرآورده‌های نفتی و 
محصولات پتروشیمی ایران شناسایی می‌کند. 
علاوه ‌بر این، ۱۵ نهاد را که در زمینه تجارت 
نفت خام، فرآورده‌های نفتی یا محصولات 
پتروشیمی با منشأ ایرانی فعالیت داشته‌اند و 
همچنین دو فرد مرتبط را تحریم می‌کند. در 
همین زمینه، وزارت خارجه آمریکا اعلام کرده 
است که ایالات متحده به اقدام علیه شبکه 
کشتیرانی و بازرگانی که در حمل‌ونقل و خرید 
نفت خام، فرآورده‌های نفتی و محصولات 
پتروشیمی ایران که منبع اصلی درآمد ایران 

بوده و مشارکت دارند، ادامه خواهد داد.
گو اینکه تاریخ در حال تکرار است و ما با 
ماشین زمان دوباره به ابتدای دهه 90 پرتاب 
شده‌ایم. چه اینکه اکنون نیز اعمال تحریم‌های 
رنگارنگ همزمان با هر دور از مذاکرات، باز هم 
بخشی جدایی‌ناپذیر از ماراتن مذاکراتی ایران و 
غرب است. تجربه مذاکرات خسارت‌بار دهه 90 
اما ظاهراً برای برخی جریانات سیاسی، به تنها 
دردی که نمی‌خورد، عبرت‌گرفتن است! ما اکنون 
در حالی مجدد پای گفت‌وگو با آمریکایی‌ها 
نشسته‌ایم که آنها در دور قبلی مذاکرات، رسماً در 
میانه گفت‌وگوها به سایت‌های هسته‌ای کشورمان 
حمله کرده‌اند و با پشتیبانی و مشارکت مستقیم، 
در شهادت 1100 نفر از هموطنان عزیزمان در 
جریان جنگ 12 روزه دست داشته‌اند. سؤال این 

مذاکرات تکراری  و عبرت‌هایی که نباید از یاد ببریم
حسن رضایی

❖

باج‌دهی دولت آمریکا به رژیم 
نامشروع صهیونیستی، امروز بیش 
از هر زمان دیگری هویداست و 
این واقعیت را آحاد مردم جهان 
رازهای  افشا شدن  با  می‌دانند. 
جزیره فساد اپستین و نقش پررنگ 
ترامپ در این پرونده جنایت‌آمیز 
یقیناً این باج‌دهی می‌تواند ابعاد 

جدیدی به خود بگیرد.

❖

یک کارشناس مسائل استراتژیک: 
ما باید دشمن و اهداف و روش‌های 
او را بشناسیم. آنها تنها به دنبال 
سرنگونی نظام جمهوری اسلامی، 
تجزیه ایران و غارت منابع ثروت 
ایران، از هم گسیختن بافت جامعه 
ایرانی و نابودی آن هستند. اصلاً هم 
برایشان مهم نیست که چه اتفاقی 

برای مردم ایران رخ می‌دهد.

است که مذاکرات جاری با چه هدفی انجام شده و 
دورنمای آن چیست؟ نگاه درست به این مذاکرات 
چگونه است و حال که دولت محترم مجدداً تصمیم 
به مذاکره با آمریکایی‌ها گرفته است، چه نکاتی را 

باید مدنظر داشته باشد؟
تکرار تحریم‌ها همزمان با مذاکرات

عقل و منطق و تجربه تاریخی ما از مذاکره 
با آمریکا در تاریخ دور و نزدیک، چنین حکم 
می‌کند که در این زمینه باید با احتیاط بیشتری 
برخورد نمود. خصوص اینکه دولت فعلی آمریکا 
هیچ پرده‌پوشی در دشمنی با ملت عزیز ایران 
نمی‌کند و طبعاً امید هیچ خیری از سوی او برای 

ملت ایران نمی‌رود.
در همین زمینه، مرور سخنان رهبر فرزانه 
انقلاب در ابتدای دولت نخست حسن روحانی 
در مهرماه سال 1392، راهگشاست. معظم‌له در 
تاریخ 13 مهرماه سال 1392 و در جریان مراسم 
دانش‌آموختگی دانشجویان ارتش در دانشگاه 
شهید ستاری، می‌فرمایند: »ما دولت ایالات متحده‌ 
آمریکا را دولتی غیرقابل ‌اعتماد می‌دانیم؛ دولتی 
خودبرتربین، دولتی غیرمنطقی و عهدشکن، دولتی 

سخت در پنجه‌ تصرّف و اقتدار شبکه‌ صهیونیسم 
بین‌المللی- که به‌خاطر رعایت خواسته‌ها و منافع 
نامشروع شبکه‌ صهیونیستی بین‌المللی مجبورند با 
رژیم غاصب و جعلی اشغال‌کننده‌ فلسطین مماشات 
کنند، در مقابل او نرمش نشان بدهند؛ اسمش را 
می‌گذارند منافع آمریکا، درحالی‌که به‌کلی منافع 
ملّی آمریکا با آنچه امروز اینها در حمایت از ]آن‌[ 
رژیم جعلی انجام می‌دهند، منافات دارد؛ از همه‌ 
دنیا دولت ایالات متّحده‌ آمریکا باج می‌گیرد و به 
رژیم جعلی صهیونیستی باج می‌دهد؛ این حقایق 
را ما داریم مشاهده می‌کنیم- به دولت آمریکا 

اعتمادی نداریم.«
هیچ مذاکره‌ای با آمریکا به نتیجه نمی‌رسد

باج‌دهی دولت آمریکا به رژیم نامشروع 
صهیونیستی، امروز بیش از هر زمان دیگری 
هویداست و این واقعیت را آحاد مردم جهان 
می‌دانند. با افشا شدن رازهای جزیره فساد اپستین 
و نقش پررنگ ترامپ در این پرونده جنایت‌آمیز، 
یقیناً این باج‌دهی می‌تواند ابعاد جدیدی به خود 
بگیرد؛ لذا بسیار بعید است که از مذاکرات جاری 
آبی در جهت منافع ملت ایران برای ما گرم شود. 

محمدحسین قدیری ابیانه، کارشناس مسائل 
سیاسی در همین زمینه به گزارشگر کیهان 
می‌گوید: »هیچ مذاکره‌ای با آمریکا به نتیجه 
نمی‌رسد. چون آنها اهداف شومی دارند که اگر در 
جنگ نظامی، تحریم یا هر توطئه دیگری نتوانند 
به نتیجه برسند، سعی می‌کنند که از راه مذاکرات 
به آن دست پیدا کنند و از هیچ اقدامی علیه منافع 
ملی ما که برایشان مقدور باشد، فروگذار نمی‌کنند. 
آمریکایی‌ها حتی اگر به توافقی برسند و آن را امضا 
هم بکنند و به امضای رئیس‌جمهور و کنگره‌شان 
هم برسد، باز به آن پایبند نخواهند بود. تجربه 
تاریخی آمریکا این را نشان می‌دهد و این مختص 
مسئله ایران نیست. در برخورد با سایر کشورها هم 
همین‌گونه عمل کرده‌اند. اینها حتی از مذاکره برای 
فریب استفاده می‌کنند تا مثلًا بتوانند در جنگ ما را 
غافلگیر کنند. کما اینکه در مذاکرات قبلی این کار 
را کردند و وسط مذاکرات به ایران حمله کردند.«

وی می‌افزاید: »من به تجربه و با تحلیل عرض 
می‌کنم که ما نمی‌توانیم با آمریکا به نتیجه برسیم. 
چرا؟ چون آنها خواستار به‌رسمیت ‌شناختن حقوق 
ما نیستند. حرف‌هایی می‌زنند که نشان می‌دهد 

تنها به دنبال تضعیف روزافزون ایران هستند؛ لذا در 
مذاکرات گذشته هم من بارها تأکید می‌کردم که 
مسئولین مذاکره‌کننده و رسانه‌ها نباید مکرر پالس 
مثبت از روند مذاکرات ارائه دهند. وزارت خارجه 
و مجموعه دولت باید مانع این شوند که تصور 
غلط درباره نتایج مذاکرات در جامعه شکل بگیرد. 
معمولاً هیئتی که به مذاکرات می‌رود می‌خواهد 
بگوید پیشرفت کردیم و مذاکرات خوب بود یا 
موفق شد. خود همین حرف‌ها جامعه را شرطی 
می‌کند. درصورتی‌که باید بگویند مذاکره کردیم؛ 
ولی فعلًا به نتیجه‌ای نرسیدیم و بعید هم هست 
که به نتیجه‌ای برسیم. ولی مذاکره می‌کنیم تا 
حجت را تمام کرده باشیم. این یک حرف صحیح 
و واقعی است. یعنی به‌هیچ‌وجه نباید اجازه دهیم 
که جامعه ما شرطی شود. چون شرطی‌شدن به 
معنای توقف هر گونه حرکت و فعالیت است. همه 
منتظر می‌مانند تا آیا مذاکرات به نتیجه می‌رسد 
یا نمی‌رسد. در این فضای تردید، دست‌ها به کار 
نمی‌رود نه تولیدکننده تکلیف خود را می‌داند و 
نه صادرکننده و واردکننده. اینها به کشور ضربه 

می‌زند.«
آمریکایی‌ها به دنبال تسلط مجدد بر ایران هستند

این کارشناس مسائل استراتژیک با اشاره 
به ریشه اصلی دشمنی آمریکا با ملت ایران، 
می‌گوید: »آمریکایی‌ها در 22 بهمن سال 57 یک 
کشور بسیار مهم و استراتژیک به نام ایران را که 
وسعتش از مجموع کشورهای آلمان، انگلستان، 
فرانسه، ایتالیا و اسپانیا بیشتر است از دست 
دادند. ایران یک کشور غنی محسوب می‌شود و 
آنها می‌خواهند دوباره آن را به دست بیاورند و بر 
کشور ما مسلط شوند. هم اینکه می‌خواهند جلوی 
پیشرفت ایران را بگیرند. مسئله آمریکا با ایران نه 
موضوع موشکی است، نه موضوع هسته‌ای است و 

نه هیچ‌چیز دیگر. آنها با اصل قدرت داشتن ایران 
مخالفند و می‌خواهند ایران در حوزه‌های مختلف 
ضعیف باشد تا تبدیل به لقمه راحتی برای آنها 
بشود. مثلًا می‌گویند: برد موشک‌های ایران باید در 
حدی باشد که نتواند اسرائیل را بزند. یعنی اسرائیل 
بتواند ایران را بزند ولی ایران نتواند مقابله کند. 
خب مشخص است که اتفاقاً پذیرش شرایط آنها 
جنگ را جلو می‌اندازد. به نظرم این مذاکرات به 
نتیجه نمی‌رسد. ما باید دشمن و اهداف و روش‌های 
او را بشناسیم. آنها تنها به دنبال سرنگونی نظام 
جمهوری اسلامی، تجزیه ایران و غارت منابع ثروت 
ایران، از هم گسیختن بافت جامعه ایرانی و نابودی 
آن هستند. اصلًا هم برایشان مهم نیست که چه 

اتفاقی برای مردم ایران رخ می‌دهد.«
وی می‌افزاید: »این یک مسئله روشن و واضح 
است و شما می‌بینید که فردی مثل اردشیر زاهدی 
وزیر خارجه رژیم پهلوی و داماد محمدرضا شاه با 
همین آگاهی به دفاع از سردار قاسم سلیمانی و 
نظام جمهوری اسلامی می‌پردازد. یا وزیر فرهنگ 
و اطلاعات دوره پهلوی می‌گوید: هدف اینها از 
بین‌ بردن اصل ایران است و لذا الان اولویت من 
مخالفت با جمهوری اسامی نیست، چون حیات 
جمهوری اسامی به موجودیت ایران گره‌ خورده 
است. یعنی مشخص است که آنها به دنبال تبدیل 
ایران به یک سوریه، لیبی یا سودان دیگر هستند 
نه هیچ‌چیز دیگری مثل موشکی، هسته‌ای و 
غیره.« براین‌اساس، ارائه تصویر واقعی و دقیق 
از مسیر و نتایج مذاکرات جاری با آمریکا، خود 
 بخشی از روند دفاع از منافع ملی ایران است. 
کما اینکه خوش‌بین کردن جامعه به نتایج احتمالی 
مذاکرات جاری با دولت ایالات متحده، می‌تواند 
کمک به دولت آمریکا برای تحت ‌فشار قرار دادن 
افکار عمومی و حاکمیت ملی ایران در شرایط 

کنونی باشد. واقعیت تلخ اما این است که کسانی 
در ایران بیش از خود غربی‌ها به غرب باور دارند 
و مانند همیشه سرگرم در باغ سبز نشان ‌دادن از 
نتایج مذاکراتی هستند که دور قبلی آن به‌عنوان 
ابزار فریب و غافلگیری برای حمله نظامی به کشور 
عزیزمان استفاده شده است. این در حالی است که 
همین افراد و جریان سیاسی منتسب به آنها، در 
پرونده پرخسارت برجام، به مدت نزدیک به یک 
دهه اقتصاد کشور را معطل غرب و آمریکا نگه 
داشتند و در نهایت نیز جز خسارت‌های اقتصادی 
و امنیتی چیزی نصیب کشور نشد. مسئله دیگر 
اینکه چنان‌که در بخش‌های پیشین همین گزارش 
اشاره شد، چه آمریکا، و چه غرب در کلیت آن، 
اکنون خود دچار بحران و در مسیر افول هستند. به 
صورتی که ایالات متحده از کمک ‌کردن به متحدان 
سنتی و قدیمی خود هم در پرونده‌های مختلف 
سیاسی- اقتصادی طفره می‌رود. به‌راستی، چنین 
کشوری با چنان حاکمان مذبذب و فاسدی که از 
هیچ جنایتی فروگذار نیست، چگونه می‌خواهد به 

ایران و اقتصاد آن کمک کند؟ 


